



Впечатляющий Вьетнам «Южный и центральный Вьетнам»

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Вьетнам — страна с древней историей и культурой, здесь большое количество памятников, красивые ландшафты. Эта страна потрясает, прежде всего, своей природой. Для посещения открыты уникальные архитектурные комплексы, живописная бухта Ха Лонг и ее две тысячи островов, древние храмы и пагоды.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Хошимин	Прилёт в Хошимин. Трансфер и заселение в отель Отдых и ночь в отеле после длительного перелёта.
День 2 Хошимин	Завтрак в отеле. Отправляемся в туннели Кути. Уникальная возможность увидеть войну глазами участников с обеих сторон: во время экскурсии зачитываются отрывки из воспоминаний американских и вьетнамских солдат, сражавшихся здесь. После этого - обед, затем продолжаем осмотр: Музей военных реликвий - погружение в историю Вьетнама, Дворец Воссоединения - ключевое место завершения войны, Собор Нотр-Дам в Сайгоне - шедевр французской колониальной архитектуры, Центральный почтамт - историческое здание работы Гюстава Эйфеля. Ночь в Хошимине после экскурсии. Завтрак - Обед

День 3 Хошимин	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Выезд в Митхо для экскурсии по дельте Меконга. Посетим знаменитую змеиную ферму Донг Там, где разводят ядовитых кобр и гадюк для производства противоядий и лекарственных препаратов от различных заболеваний. Прогулка на лодке по реке Меконг с посещением местного острова, где можно попробовать экзотические фрукты и познакомиться с бытом и традиционными ремёслами. Вы увидите, как делают кокосовые и медовые конфеты, рисовую бумагу и сувениры из кокосового дерева. Насладитесь спокойной прогулкой на традиционной джонке по живописным каналам Меконга. На обед подадут местный деликатес — рыбу «Слоновье ухо», а вы ощутите тепло и гостеприимство культуры Южного Вьетнама. Посетим знаменитую буддийскую пагоду Винь-Чанг, известную своей потрясающей архитектурой и умиротворяющей атмосферой. Возвращение в отель в Хошимине и отдых.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 4 Хойан	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт, перелёт в Дананг. Выезд в Кокосовый лес Бать May. Прогулка на круглой лодке из бамбука. После обеда — короткая поездка в древний город Хойан, объект Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Возвращение в отель и отдых.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 5 Хойан	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Посетим Ба На Хиллз в Дананге, всемирно известный курорт, сочетающий потрясающие пейзажи и великолепный парк развлечений. Здесь вы также увидите знаменитый Золотой мост, известный как «Руки Бога». Обед — шведский стол. Завершение дня — ночь в отеле в Хойане.</p> <p>Завтрак - Обед</p>

	Завтрак в отеле.
День 6 Хюэ	<p>Выезд в Хюэ Обзорная экскурсия с обедом в Хюэ. Посетим: Императорскую Хюэ цитадель, Пагоду Тхиенму (без лодочной прогулки по реке Хыонг), Рынок Донгба, Гробницу Кхайдина, Обед в ресторане, Гробницу Тыдыка, Деревню Хыонг (Деревня ароматов). Ужин на реке Хыонг — романтический вечер на медленно плывущей лодке с изысканной кухней, чарующей музыкой, потрясающими пейзажами и традиционными народными песнями Хюэ. Возвращение в отель и отдых.</p> <p>Завтрак - Обед - Ужин</p>
День 7 Хюэ	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт. Возвращение домой.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом, Проживание в отелях по программе, Все трансферы и экскурсии по программе, включая русскоговорящего гида, Входные билеты на указанные достопримечательности, Лодки и катера, Питание: ежедневные завтраки в отеле и по программе, Внутренние авиаперелёты. 	<ul style="list-style-type: none"> Международные авиабилеты во Вьетнам, Питание, не указанное в программе, Чаевые, напитки, мини-бар в отеле, все расходы, не указанные в программе, Виза во Вьетнам (при необходимости), Доплата в высокий сезон. Медицинская страховка.

Стоимость тура

При 2-х местном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **1 039 USD**

При 2-х местном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **1 140 USD**

При одноместном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **1 180 USD**

При 2-х местном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **1 294 USD**

При одноместном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **1 370 USD**

При одноместном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **1 663 USD**

***Предложение не является публичной офертой**